
 
 

 

 
 

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: КВІТЕНЬ 2020 
 

 
 

Яким інтеграційним напрямком повинна йти Україна? 

(% серед усіх респондентів) 
 

 

100% у стовпчику 
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цілому З
а

х
ід

 

Ц
е

н
т
р

 

П
ів

д
е

н
ь

 

С
х
ід

 

Д
о

н
б

а
с

 

Неприєднання ані до Європейського Союзу, ані до 
Євразійського економічного союзу 

28.3 22.7 27.1 28.9 33.9 40.2 

 Вступ до Європейського Союзу  46.1 64.5 52.0 33.3 26.9 19.5 

Вступ до Євразійського економічного союзу з 
Росією, Білоруссю, Казахстаном, Вірменією і 
Киргизією 

 

13.1 
 

1.5 
 

10.4 
 

24.9 
 

22.9 
 

24.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ 11.7 11.4 9.4 12.1 15.5 14.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.7 0.0 1.0 0.8 0.7 2.3 

 
На Вашу думку, Україна повинна прагнути ... 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику 

 
Україна в 
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Бути нейтральною / позаблоковою державою 34.7 23.8 32.2 41.1 45.5 49.4 

До членства в НАТО 41.9 61.6 46.0 27.3 24.5 16.7 

До членства в Організації Договору про 

колективну безпеку з Росією, Білоруссю, 

Казахстаном, Вірменією, Киргизією, 

Таджикистаном 

 

12.0 

 

2.7 

 

11.0 

 

19.8 

 

18.8 

 

20.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 11.2 11.8 10.5 11.8 11.1 10.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 2.3 



Яким інтеграційним напрямком повинна йти Україна? / На Вашу думку, Україна 
повинна прагнути бути... 

(% серед усіх респондентів) 

Інтеграційний вектор 
 
 
 

100% сумарно рядки і стовпчики 
 
 
 

 

Нейтральною державою 

Членом НАТО 

Членом ОДКБ 

Важко сказати / Відмова 

Всього 

18.6 8.3 3.6 4.2 34.7 

6.3 33.5 0.6 1.4 41.9 

1.2 1.0 8.5 1.2 12.0 

2.2 3.3 0.3 5.6 11.4 

28.3 46.1 13.1 12.5 100.0 
 

Яким інтеграційним напрямком повинна йти Україна? / На Вашу думку, Україна 
повинна прагнути бути... 

(% серед респондентів, які підтримують відповідного кандидата на виборах Президента 
  / відповідну партію на виборах до Верховної Ради) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Президентські електорати  

В. Зеленський 26.4 50.1 10.8 12.7 40.3 34.4 12.4 12.8 

П. Порошенко 9.2 88.0 0.0 2.9 10.3 84.0 1.0 4.6 

І. Смешко 33.8 56.7 6.0 3.6 27.3 62.7 6.2 3.7 

Ю. Бойко 30.9 17.2 43.2 8.8 39.8 16.1 38.2 6.0 

Ю. Тимошенко 37.0 37.5 13.6 11.9 31.9 40.5 12.7 14.9 

В. Медведчук 37.9 2.0 55.6 4.5 49.8 7.8 39.3 3.2 

О. Ляшко 31.9 43.0 11.0 14.2 26.9 45.2 13.1 14.8 

Зіпсують бюлетень 35.1 25.8 21.3 17.8 41.2 32.2 18.7 8.0 

Не визначилися 25.7 47.1 7.5 19.7 34.2 41.2 5.6 19.0 
Не голосують 38.3 35.2 10.1 16.4 45.7 32.5 6.5 15.4 

Партійні електорати         

«Слуга народу» 25.6 52.9 10.6 10.9 33.0 41.6 13.0 12.4 

«ОПЗЖ» 26.9 9.0 54.3 9.7 43.2 7.7 41.7 7.4 

«ЄС» 10.1 87.7 0.0 2.2 10.0 84.1 1.1 4.8 

«Батьківщина» 28.7 50.7 8.2 12.3 29.1 47.1 12.1 11.7 

«Сила і Честь» 41.7 46.1 6.1 6.2 34.1 56.0 7.2 2.7 

Радикальна партія 40.8 37.3 11.7 10.1 28.2 49.8 8.1 13.8 

«Свобода» 18.7 75.1 4.2 2.0 13.9 81.0 2.9 2.3 

«Партія Шарія» 35.5 24.5 28.1 11.9 66.2 15.3 13.4 5.2 

Зіпсують бюлетень 36.1 33.8 12.3 17.9 39.2 34.6 12.5 13.8 

Не визначилися 29.7 45.9 8.9 15.6 36.0 39.2 7.5 17.3 

Не голосують 37.0 35.8 6.2 20.9 47.2 29.5 5.8 17.5 

Інтеграційний 
вектор 

Безпековий 
вектор 

100% у рядку 
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Уявіть, будь ласка, що зараз відбуваються вибори до Верховної Ради, в яких 

беруть участь такі партії. Ви б узяли чи ні участь у виборах? ЯКЩО «ТАК»: За яку 

партію Ви б проголосували? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 

 
Партії зачитувалися у випадковому порядку 

 
Україна в 
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«Слуга народу» (Олександр Корнієнко) 19.6 15.0 23.0 24.6 18.7 14.9 

«Опозиційна платформа – За життя» (Юрій Бойко, 

Віктор Медведчук, Вадим Рабінович) 
10.4 1.5 7.3 15.2 18.2 31.1 

«Європейська Солідарність» (Петро Порошенко) 8.9 9.1 11.7 7.9 5.3 5.4 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) 7.6 10.0 6.5 3.8 9.0 6.4 

«Сила і Честь» (Ігор Смешко) 4.5 7.0 5.0 3.0 2.4 0.4 

Радикальна партія Олега Ляшка 3.2 3.9 3.7 2.6 2.9 0.0 

«Свобода» (Олег Тягнибок) 3.1 6.8 2.3 1.4 1.3 0.4 

«Партія Шарія» 2.4 0.7 2.6 4.6 3.0 2.4 

«Голос» (Святослав Вакарчук) 1.9 1.7 2.5 0.9 2.2 0.0 

«Українська стратегія Гройсмана» 1.8 3.3 1.8 0.8 0.3 2.1 

«Опозиційний блок» (Олександр Вілкул) 1.4 0.2 1.1 1.9 3.0 2.8 

Інша 1.0 0.9 1.1 1.3 1.2 0.0 

ЗІПСУЮТЬ БЮЛЕТЕНЬ 3.2 4.2 1.9 3.6 3.8 3.9 

НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 16.9 22.6 15.8 11.7 16.0 11.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.7 1.4 3.0 2.5 3.6 3.9 

НЕ БРАЛИ БИ УЧАСТІ В ГОЛОСУВАННІ 11.4 11.8 10.8 14.4 8.9 14.6 

 

 
(% серед респондентів, які визначилися з вибором) 

100% у стовпчику 

 
Партії зачитувалися у випадковому порядку 
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«Слуга народу» (Олександр Корнієнко) 29.9 25.1 33.6 36.2 27.7 22.6 

«Опозиційна платформа – За життя» (Юрій Бойко, 

Віктор Медведчук, Вадим Рабінович) 
15.8 2.5 10.6 22.4 27.0 47.0 

«Європейська Солідарність» (Петро Порошенко) 13.5 15.1 17.1 11.7 7.9 8.2 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) 11.6 16.6 9.4 5.6 13.4 9.7 

«Сила і Честь» (Ігор Смешко) 6.9 11.6 7.4 4.4 3.6 0.6 

Радикальна партія Олега Ляшка 4.9 6.5 5.4 3.8 4.3 0.0 

«Свобода» (Олег Тягнибок) 4.7 11.3 3.3 2.0 1.9 0.6 

«Партія Шарія» 3.6 1.1 3.7 6.7 4.5 3.7 

«Голос» (Святослав Вакарчук) 2.8 2.8 3.6 1.3 3.2 0.0 

«Українська стратегія Гройсмана» 2.7 5.5 2.6 1.1 0.4 3.2 

«Опозиційний блок» (Олександр Вілкул) 2.2 0.4 1.6 2.8 4.4 4.3 

Інша 1.5 1.6 1.5 1.9 1.7 0.0 



(% серед респондентів, які підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента) 
 

  
 
 

100% у стовпчику 
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1 «Слуга народу» 58.5 1.4 9.8 0.4 2.6 3.5 0.0 0.0 9.1 1.2 

2 «ОПЗЖ» 3.0 0.0 5.2 68.6 4.1 67.0 1.3 3.7 6.8 2.5 

3 «ЄС» 0.0 69.0 0.0 0.0 3.7 0.0 8.2 3.6 1.3 3.4 

4 «Батьківщина» 4.2 3.6 6.5 2.6 68.6 4.4 1.2 0.0 2.7 1.8 

5 «Сила і Честь» 1.3 0.3 52.1 2.1 0.3 8.5 0.0 0.0 0.9 0.7 

6 Радикальна партія 2.2 0.7 1.5 1.2 3.9 1.6 58.7 0.0 2.4 0.0 

7 «Свобода» 1.4 6.1 1.9 0.5 2.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.3 

8 «Партія Шарія» 3.2 0.0 2.8 1.5 0.0 5.3 0.0 5.8 3.1 2.0 

9 «Голос» 2.1 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.3 2.1 

10 
«Українська стратегія 

Гройсмана» 
2.0 2.6 1.6 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.5 1.8 

11 «Опозиційний блок» 0.7 0.0 0.0 4.2 0.9 3.6 5.9 1.5 1.5 1.3 

--- Інша 0.4 0.5 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.4 0.8 

--- Зіпсують бюлетень 2.3 1.4 0.0 1.5 0.6 0.0 0.0 53.1 1.3 1.3 

--- Не визначилися 11.8 8.5 12.3 15.2 6.3 6.1 11.7 16.8 55.4 2.9 

--- Відмова відповідати 0.5 0.0 4.0 0.0 1.3 0.0 3.3 10.2 3.2 2.6 

--- Не голосували б 6.3 3.3 0.0 2.2 1.9 0.0 9.8 2.0 6.9 75.4 
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А тепер уявіть, що також зараз відбуваються президентські вибори, в яких 

беруть участь … . Ви б узяли чи ні участь у виборах? ЯКЩО «ТАК»: За якого 

кандидата Ви б проголосували? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 

 
Кандидати зачитувалися у випадковому 

порядку 

 
Україна в 
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Зеленський Володимир 28.9 24.5 29.8 32.5 32.0 26.4 

Порошенко Петро 11.1 14.1 13.6 8.9 6.0 4.7 

Смешко Ігор 6.5 7.2 8.4 5.6 3.9 3.0 

Бойко Юрій 6.3 2.2 4.9 7.5 10.2 16.0 

Тимошенко Юлія 6.2 5.2 7.1 2.5 8.3 5.8 

Медведчук Віктор 4.5 2.3 2.6 6.1 7.5 12.1 

Ляшко Олег 2.8 3.8 2.4 3.6 2.7 0.0 

Вакарчук Святослав 1.0 1.9 1.0 0.9 0.4 0.0 

Інший 3.4 4.7 3.2 3.3 2.7 0.9 

ЗІПСУЮТЬ БЮЛЕТЕНЬ 3.4 4.1 2.5 3.0 4.1 4.5 

НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 14.1 19.4 12.2 12.4 12.6 9.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.6 2.1 2.8 4.9 2.1 1.7 

НЕ БРАЛИ БИ УЧАСТІ В ГОЛОСУВАННІ 9.1 8.5 9.5 8.9 7.5 15.1 

 
(% серед респондентів, які визначилися з вибором) 

100% у стовпчику 

 
Кандидати зачитувалися у випадковому 

порядку 

 
Україна в 
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Зеленський Володимир 40.9 37.1 40.9 45.8 43.4 38.3 

Порошенко Петро 15.7 21.3 18.6 12.6 8.1 6.8 

Смешко Ігор 9.2 10.9 11.5 7.9 5.3 4.3 

Бойко Юрій 8.9 3.4 6.7 10.6 13.9 23.2 

Тимошенко Юлія 8.7 7.9 9.7 3.6 11.3 8.4 

Медведчук Віктор 6.4 3.5 3.5 8.6 10.2 17.6 

Ляшко Олег 4.0 5.8 3.3 5.1 3.7 0.0 

Вакарчук Святослав 1.5 2.9 1.4 1.2 0.5 0.0 

Інший 4.8 7.2 4.4 4.6 3.6 1.4 
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(% серед респондентів, які підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 
 

  
 
 

100% у стовпчику 
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1 Зеленський Володимир 86.0 8.3 0.0 16.1 8.2 20.2 12.7 39.4 20.9 20.1 16.0 

2 Порошенко Петро 0.8 0.0 86.0 5.2 0.6 2.4 21.8 0.0 4.7 5.5 3.2 

3 Смешко Ігор 3.2 3.3 0.0 5.6 75.0 3.1 3.9 7.7 0.0 4.7 0.0 

4 Бойко Юрій 0.1 41.4 0.0 2.1 2.9 2.3 1.0 4.0 2.9 5.6 1.2 

5 Тимошенко Юлія 0.8 2.4 2.6 55.7 0.4 7.5 4.6 0.0 1.1 2.3 1.0 

6 Медведчук Віктор 0.8 29.3 0.0 2.6 8.5 2.2 0.0 10.2 0.0 1.6 0.0 

7 Ляшко Олег 0.0 0.4 2.6 0.4 0.0 51.7 0.0 0.0 0.0 1.9 2.4 

8 Вакарчук Святослав 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 2.0 0.6 

--- Інший 0.0 1.6 1.8 4.5 0.0 0.0 33.8 1.2 1.7 2.2 1.7 

--- Зіпсують бюлетень 0.0 1.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4 56.7 3.4 0.6 

--- Не визначилися 6.6 9.2 2.1 5.0 2.9 10.6 15.0 18.4 5.7 46.2 8.6 

--- Відмова відповідати 1.0 0.7 0.0 0.6 0.0 0.0 4.6 2.8 2.4 2.9 4.2 

  ---  Не голосували б 0.6 2.2 3.5 2.2 1.4 0.0 0.8 7.8 3.8 1.6 60.4 

 
 

Зараз я буду зачитувати пари тверджень, а Ви скажіть, з яким з тверджень 

Ви в більшій мірі згодні. 

(% серед усіх респондентів) 
 

 

 
100% у стовпчику 
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Україна можливо і повільно, але розвивається і 

перетворюється на сучасну розвинену країну 
47.3 49.3 49.8 46.1 43.7 38.9 

Україна стагнує і не розвивається, життя стає все більш 

нестерпним 
46.0 44.0 42.1 48.7 51.2 54.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ 5.9 6.6 7.1 5.1 4.1 3.6 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.7 0.0 0.9 0.0 1.0 3.1 

       

Україна як країна зшивається, іде шляхом об'єднання 40.8 47.8 44.4 35.1 32.2 28.2 

Україна як країна розвалюється, іде до розколу 46.1 41.2 42.3 51.3 55.0 50.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 12.5 11.0 12.6 13.7 12.1 18.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.6 0.0 0.8 0.0 0.6 3.1 
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Для України важливіше за все добробут її громадян 34.5 30.2 35.0 38.9 36.2 37.3 

Для України найважливіше за все незалежність і цілісність 

її кордонів 
43.7 47.7 42.1 42.6 43.0 39.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ 20.5 20.5 21.7 18.3 20.0 20.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.3 1.7 1.2 0.3 0.8 3.1 

       

У майбутньому Україна здобуде перемогу над Росією 50.5 65.4 55.3 45.0 33.0 25.8 

У майбутньому Росія здобуде перемогу над Україною 10.3 8.4 8.7 10.1 16.9 7.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 35.7 23.4 33.4 41.0 46.1 58.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.5 2.8 2.6 3.9 4.0 9.1 

       

У майбутньому Україна перейде переважно на українську 

мову 
55.5 69.1 58.8 46.8 42.8 34.9 

У майбутньому Україна зробить російську мову другою 

державною 
29.8 16.6 27.8 40.2 39.6 46.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 13.6 12.8 12.6 13.1 16.4 14.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.2 1.5 0.8 0.0 1.1 4.1 

       

Російська мова – історичне надбання України, яке 

необхідно розвивати 
48.8 32.2 44.0 62.7 63.4 73.6 

Російська мова загрожує незалежності України 27.0 43.1 28.5 13.3 14.2 15.5 

ВАЖКО СКАЗАТИ 22.6 22.4 25.8 23.9 21.0 8.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.6 2.3 1.7 0.0 1.4 2.1 

       

Володимир Зеленський іде на поводу у радикальної 

частини населення 
33.9 32.5 32.1 33.1 38.8 35.4 

Володимир Зеленський іде на поводу «п’ятої колони 

Кремля» 
16.9 20.9 18.2 13.4 15.4 4.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 46.2 44.6 46.6 51.7 41.5 55.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.0 2.0 3.2 1.7 4.3 4.2 

       

Петро Порошенко проводив політику патріотизму і 

незалежності України 
23.2 29.3 28.0 15.1 14.7 13.3 

Петро Порошенко грабував Україну і обманював її 

громадян 
58.6 48.2 56.2 69.0 68.0 67.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.1 20.1 14.3 13.4 16.0 14.6 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.0 2.4 1.5 2.4 1.3 4.5 

       

Віктор Медведчук і ОПЗЖ роблять все для досягнення 30.2 20.4 25.9 38.5 39.5 50.1 
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миру в Україні       

Віктор Медведчук і ОПЗЖ розпалюють війну в Україні 35.9 47.4 37.7 30.1 26.2 17.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 31.8 30.1 34.6 31.4 30.6 28.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.2 2.2 1.7 0.0 3.6 4.1 

       

Для досягнення миру на Донбасі потрібно вести 

переговори з Росією і представниками ДНР / ЛНР 
48.8 34.6 46.8 59.8 60.0 64.1 

Не можна для досягнення миру на Донбасі йти на 

поступки Москві і сепаратистам 
35.1 46.7 37.1 25.4 26.3 20.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 14.3 16.9 14.3 14.9 11.4 10.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.9 1.8 1.8 0.0 2.3 4.4 

       

Україна досягне перемоги над Росією, оскільки Росія 

слабка відстала державу, а з Україною весь цивілізований 

світ 

 
37.2 

 
45.6 

 
43.8 

 
28.1 

 
25.1 

 
19.5 

Україна ніколи не досягне перемоги над Росією, оскільки 

Україна набагато політично і економічно слабша 
31.2 24.6 27.3 35.3 39.4 46.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 27.9 26.5 26.8 33.9 28.8 26.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.7 3.3 2.1 2.7 6.7 6.9 

       

Україні найважливіше зараз перемогти у війні 29.6 33.2 30.4 29.7 24.0 26.8 

Україні найважливіше зараз розвивати економіку 49.1 42.9 47.6 51.4 57.4 54.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ 19.8 22.9 20.4 18.4 16.9 14.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.5 0.9 1.6 0.6 1.7 3.9 

       

Україна повинна змусити своїх громадян поважати мову, 

державні символи і національні традиції 
44.1 53.0 48.7 34.9 33.6 31.5 

Україна повинна знайти нову об’єднавчу ідеологію 39.9 31.2 35.6 51.3 49.2 50.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 14.3 14.6 14.7 13.2 13.8 14.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 1.1 1.0 0.6 3.5 3.9 

       

Учасники бойових дій служать зразком громадянського 

патріотизму і служіння країні 
51.1 57.2 57.5 44.8 40.2 36.2 

Учасники бойових дій часто відчувають себе вище законів 

та інших громадян країни 
24.1 19.0 19.3 31.6 30.4 38.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ 22.2 21.8 21.3 22.3 25.2 19.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.5 2.0 1.9 1.3 4.2 5.4 

       

Україні більше шкоди приніс Віктор Медведчук, який веде 

переговори з ворогом і здає українські інтереси 
23.9 32.9 27.1 16.5 15.6 8.3 
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Україні більше шкоди приніс Петро Порошенко, який не 

закінчив війну, а нажився на ній 
48.2 32.3 44.5 59.0 62.3 71.5 

ВАЖКО СКАЗАТИ 25.7 32.6 26.5 23.9 19.1 16.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.2 2.2 1.9 0.6 3.0 4.1 

       

Україна тримається на націоналістах, тільки вони не 

дають її підкорити 
28.7 40.3 29.9 24.9 17.0 16.2 

Радикали і націоналісти роблять все для розвалу країни, 

не розуміють, як нею управляти 
37.6 29.4 32.1 43.2 49.6 54.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ 31.4 28.3 36.0 30.7 30.3 24.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.3 2.0 2.0 1.1 3.1 5.2 

       

Певних політиків потрібно довго і ретельно судити згідно 

із законами, навіть якщо це займе багато часу 
61.9 58.5 64.6 62.3 64.6 53.0 

Більшість політиків заслужили на народну розправу, 

навіть якщо це незаконно 
22.5 24.1 21.8 23.2 19.2 28.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 13.8 15.2 12.2 13.9 14.5 13.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.8 2.2 1.4 0.6 1.7 4.5 

       

Україні сильний лідер важливіше, ніж демократична 

система 
52.5 46.5 55.3 60.6 50.2 55.0 

Україні демократична система важливіше, ніж сильний 

лідер 
26.7 29.2 27.1 19.5 27.2 25.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 19.1 22.1 16.3 18.6 21.7 15.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.6 2.2 1.3 1.2 0.9 4.1 
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(% серед респондентів, які підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента) 
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Україна можливо і повільно, але 
розвивається і перетворюється на сучасну 
розвинену країну 

 

71.9 
 

42.3 
 

46.2 
 

23.0 
 

39.1 
 

15.6 
 

49.1 
 

34.4 
 

39.1 
 

29.3 

Україна стагнує і не розвивається, життя 
стає все більш нестерпним 

23.2 49.5 46.7 71.4 55.9 83.1 49.0 58.0 51.9 59.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 4.7 8.2 6.5 4.1 5.0 1.4 1.9 3.3 8.1 10.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.2 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 0.0 4.3 1.0 0.0 
           

Україна як країна зшивається, іде шляхом 
об'єднання 

56.2 46.3 40.8 18.9 40.6 10.9 34.3 25.5 39.7 25.0 

Україна як країна розвалюється, іде до 
розколу 

29.7 40.5 43.2 66.1 53.2 80.9 57.1 70.2 41.7 60.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 14.0 13.1 15.5 13.5 6.2 8.2 8.7 0.0 17.6 14.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.2 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 0.0 4.3 0.9 0.0 
           

Для України важливіше за все добробут її 
громадян 

40.9 24.1 28.7 36.9 27.3 38.6 37.9 34.7 31.2 28.8 

Для України найважливіше за все 
незалежність і цілісність її кордонів 

41.6 52.5 53.6 45.3 55.1 41.5 41.1 39.5 38.5 41.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.2 22.9 17.2 15.5 17.6 19.9 21.0 21.5 28.4 29.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.2 0.6 0.5 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 1.9 0.6 
           

У майбутньому Україна здобуде перемогу 
над Росією 

55.5 69.6 60.2 24.0 47.7 20.3 72.5 33.6 46.6 41.4 

У майбутньому Росія здобуде перемогу над 
Україною 

7.3 5.3 7.5 24.9 18.7 25.6 8.1 18.3 7.2 10.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 33.5 24.3 30.9 43.1 33.3 45.2 19.4 37.5 42.4 46.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.6 0.8 1.3 8.0 0.4 8.9 0.0 10.6 3.7 1.0 
           

У майбутньому Україна перейде переважно 
на українську мову 

56.1 74.9 64.6 31.6 61.9 10.4 62.1 42.1 62.4 48.7 

У майбутньому Україна зробить російську 
мову другою державною 

33.8 12.0 23.8 54.3 25.6 69.3 28.0 35.8 18.7 30.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 9.1 12.2 11.1 11.3 12.5 20.3 9.9 17.8 17.6 19.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.0 0.9 0.5 2.8 0.0 0.0 0.0 4.3 1.3 1.2 
           

Російська мова – історичне надбання 
України, яке необхідно розвивати 

53.2 27.2 46.7 77.3 53.2 77.9 45.0 57.4 44.6 41.8 

Російська мова загрожує незалежності 
України 

22.4 58.5 31.2 6.0 27.6 1.9 28.1 25.7 23.4 24.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ 22.5 14.3 20.6 14.3 19.2 20.2 26.9 15.2 29.6 32.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.8 0.0 1.6 2.4 0.0 0.0 0.0 1.6 2.4 1.9 
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Володимир Зеленський іде на поводу у 
радикальної частини населення 

42.5 20.5 41.4 51.3 26.0 58.5 30.1 37.3 23.7 23.7 

Володимир Зеленський іде на поводу 
«п’ятої колони Кремля» 

5.2 39.9 19.7 7.5 20.5 6.5 34.0 9.9 17.2 18.3 

ВАЖКО СКАЗАТИ 49.2 38.8 36.0 38.2 52.2 33.0 33.5 46.6 56.6 56.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.1 0.8 2.9 3.0 1.3 2.1 2.3 6.3 2.5 1.8 
           

Петро Порошенко проводив політику 
патріотизму і незалежності України 

10.8 90.5 19.5 8.8 23.7 0.0 28.5 8.0 19.3 15.7 

Петро Порошенко грабував Україну і 
обманював її громадян 

74.2 1.6 66.0 82.0 58.6 88.5 67.7 62.2 49.0 55.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 13.3 7.4 12.3 6.9 17.7 11.5 3.7 22.0 29.9 26.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 0.5 2.1 2.4 0.0 0.0 0.0 7.8 1.9 2.6 
           

Віктор Медведчук і ОПЗЖ роблять все для 
досягнення миру в Україні 

25.8 11.6 34.1 82.4 30.4 95.0 13.4 22.7 25.6 19.6 

Віктор Медведчук і ОПЗЖ розпалюють війну 
в Україні 

32.9 63.9 43.1 3.4 35.8 0.0 53.8 43.1 31.6 35.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 39.5 24.5 22.3 11.8 33.8 5.0 30.5 29.8 40.0 42.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 0.0 0.5 2.4 0.0 0.0 2.3 4.3 2.8 2.6 
           

Для досягнення миру на Донбасі потрібно 
вести переговори з Росією і представниками 
ДНР / ЛНР 

 
56.1 

 
16.8 

 
40.3 

 
77.7 

 
50.5 

 
91.6 

 
45.8 

 
44.9 

 
47.1 

 
47.6 

Не можна для досягнення миру на Донбасі 
йти на поступки Москві і сепаратистам 

27.1 71.5 52.1 13.1 35.0 7.0 39.8 27.7 33.2 28.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ 15.1 11.3 7.1 6.9 14.6 1.4 12.0 23.1 17.5 22.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 0.3 0.5 2.4 0.0 0.0 2.3 4.3 2.2 1.9 
           

Україна досягне перемоги над Росією, 
оскільки Росія слабка відстала державу, а з 
Україною весь цивілізований світ 

 
39.3 

 
54.7 

 
46.8 

 
17.2 

 
35.1 

 
19.9 

 
58.9 

 
25.4 

 
35.7 

 
26.5 

Україна ніколи не досягне перемоги над 
Росією, оскільки Україна набагато політично 
і економічно слабша 

 

25.8 
 

20.6 
 

35.7 
 

58.3 
 

36.0 
 

53.5 
 

21.6 
 

49.6 
 

26.8 
 

34.3 

ВАЖКО СКАЗАТИ 30.9 23.0 14.9 19.7 28.0 22.8 17.2 20.8 33.9 37.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 4.0 1.8 2.7 4.8 0.9 3.9 2.3 4.3 3.5 1.4 
           

Україні найважливіше зараз перемогти у 
війні 

34.8 38.8 32.4 18.7 35.4 22.6 35.5 14.6 21.8 22.5 

Україні найважливіше зараз розвивати 
економіку 

48.3 36.7 47.8 57.8 53.3 65.3 36.9 66.5 50.2 47.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.0 24.0 18.6 21.1 11.3 11.1 27.6 14.6 25.8 29.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.9 0.5 1.2 2.4 0.0 1.0 0.0 4.3 2.2 1.1 
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Україна повинна змусити своїх громадян 
поважати мову, державні символи і 
національні традиції 

 

47.2 
 

57.0 
 

47.6 
 

38.4 
 

56.5 
 

20.1 
 

48.5 
 

28.9 
 

42.3 
 

31.2 

Україна повинна знайти нову об’єднавчу 
ідеологію 

37.0 29.4 44.4 50.0 35.2 68.7 32.1 50.1 38.6 45.5 

ВАЖКО СКАЗАТИ 14.4 13.3 8.0 9.2 8.3 11.2 19.4 16.8 16.0 22.2 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.4 0.3 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 3.1 1.1 

           

Учасники бойових дій служать зразком 
громадянського патріотизму і служіння 
країні 

 

52.0 
 

71.7 
 

67.2 
 

34.9 
 

66.2 
 

27.3 
 

49.9 
 

53.0 
 

47.2 
 

36.2 

Учасники бойових дій часто відчувають себе 
вище законів та інших громадян країни 

25.4 12.4 16.5 45.0 11.1 47.0 23.4 22.0 23.4 25.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 19.8 15.3 16.3 17.8 22.2 22.9 26.7 20.7 25.9 36.4 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.7 0.6 0.0 2.4 0.5 2.8 0.0 4.3 3.6 2.2 

           

Україні більше шкоди приніс Віктор 
Медведчук, який веде переговори з ворогом 
і здає українські інтереси 

 

13.0 
 

74.0 
 

30.5 
 

1.9 
 

28.6 
 

10.2 
 

26.1 
 

25.0 
 

18.5 
 

8.8 

Україні більше шкоди приніс Петро 
Порошенко, який не закінчив війну, а 
нажився на ній 

 

59.6 
 

3.9 
 

49.8 
 

84.2 
 

46.3 
 

87.3 
 

42.9 
 

52.8 
 

40.1 
 

47.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 25.3 20.5 18.2 11.5 25.1 2.5 29.6 16.4 37.8 41.2 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.1 1.6 1.6 2.4 0.0 0.0 1.5 5.8 3.6 2.2 

           

Україна тримається на націоналістах, тільки 
вони не дають її підкорити 

24.4 59.4 34.1 13.6 42.7 3.7 22.0 29.7 25.1 14.7 

Радикали і націоналісти роблять все для 
розвалу країни, не розуміють, як нею 
управляти 

 

38.7 
 

12.0 
 

39.7 
 

67.6 
 

33.8 
 

78.8 
 

40.6 
 

33.5 
 

32.5 
 

42.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 35.1 28.1 26.2 15.8 22.0 15.8 33.5 31.8 39.4 42.0 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 0.4 0.0 3.0 1.5 1.6 3.8 5.0 3.0 1.2 

           

Певних політиків потрібно довго і ретельно 
судити згідно із законами, навіть якщо це 
займе багато часу 

 

60.7 
 

67.6 
 

72.4 
 

63.6 
 

72.2 
 

65.0 
 

55.2 
 

74.8 
 

59.8 
 

46.8 

Більшість політиків заслужили на народну 
розправу, навіть якщо це незаконно 

24.3 14.9 19.2 24.7 18.8 16.9 24.7 16.2 18.0 35.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ 12.8 17.5 8.0 9.4 9.0 16.5 17.8 4.6 19.6 17.4 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.2 0.0 0.4 2.4 0.0 1.6 2.3 4.3 2.6 0.6 

           

Україні сильний лідер важливіше, ніж 
демократична система 

53.6 48.1 58.6 62.5 50.3 60.1 51.5 53.5 47.3 52.1 

Україні демократична система важливіше, 
ніж сильний лідер 

24.4 38.0 30.5 24.2 26.7 24.2 17.4 23.6 27.7 20.3 

ВАЖКО СКАЗАТИ 19.7 13.6 10.9 11.9 23.0 14.0 31.1 18.6 23.8 27.0 
ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.3 0.2 0.0 1.4 0.0 1.6 0.0 4.3 1.2 0.6 
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(% серед респондентів, які підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 

 
 
 

100% у стовпчику 

«
С

л
у

га
 н

а
р

о
д

у
»
 

«
О

П
З

Ж
»
 

«
Є

С
»
 

«
Б

а
т
ь

к
ів

щ
и

н
а

»
 

«
С

и
л

а
 і
 Ч

е
с
т
ь

»
 

Р
а

д
и

к
а

л
ь

н
а

 

п
а

р
т
ія

 

«
С

в
о

б
о

д
а

»
 

«
П

а
р

т
ія

 Ш
а

р
ія

»
 

З
іп

с
у
ю

т
ь

 

б
ю

л
е

т
е
н

ь
 

Н
е

 в
и

з
н

а
ч

и
л

и
с

я
 

Н
е

 г
о

л
о

с
у

ю
т
ь

 

            

Україна можливо і повільно, але 
розвивається і перетворюється на 
сучасну розвинену країну 

 

76.9 
 

18.1 
 

44.2 
 

36.3 
 

41.3 
 

57.3 
 

55.5 
 

22.9 
 

50.6 
 

45.3 
 

36.5 

Україна стагнує і не розвивається, 
життя стає все більш нестерпним 

18.0 78.2 49.5 58.0 54.5 38.4 42.1 70.0 39.4 44.5 54.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ 5.1 3.7 6.3 5.7 4.3 4.3 2.4 5.0 1.7 9.7 9.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 8.2 0.6 0.5 
            

Україна як країна зшивається, іде 
шляхом об'єднання 

63.2 19.7 40.3 40.3 46.8 47.4 59.8 18.5 39.4 33.8 28.9 

Україна як країна розвалюється, іде до 
розколу 

20.1 68.6 43.6 49.7 46.8 41.3 37.8 79.2 45.1 50.2 59.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.1 11.8 16.1 10.1 6.4 11.4 2.4 2.3 7.3 15.8 10.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2 0.2 0.5 
            

Для України важливіше за все 
добробут її громадян 

41.3 41.3 25.8 26.9 30.4 32.9 33.7 57.8 26.8 31.5 30.9 

Для України найважливіше за все 
незалежність і цілісність її кордонів 

41.1 42.8 49.6 54.7 50.9 44.3 52.2 30.3 44.2 39.0 45.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.7 15.1 24.6 18.4 18.7 22.9 9.8 11.9 12.3 29.0 22.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 16.7 0.5 0.9 
            

У майбутньому Україна здобуде 
перемогу над Росією 

57.4 21.9 71.7 46.7 60.5 70.5 87.6 33.9 34.2 48.1 45.4 

У майбутньому Росія здобуде 
перемогу над Україною 

7.8 16.9 4.8 14.4 14.1 12.6 0.0 15.3 14.9 9.1 8.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 32.0 53.6 22.5 34.4 25.4 16.2 12.4 40.2 31.3 40.6 45.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 2.9 7.6 1.0 4.5 0.0 0.7 0.0 10.6 19.6 2.1 0.9 
            

У майбутньому Україна перейде 
переважно на українську мову 

59.7 23.3 81.8 57.2 50.5 74.7 68.9 38.5 45.7 58.6 51.8 

У майбутньому Україна зробить 
російську мову другою державною 

31.4 58.9 11.2 25.7 37.5 17.9 15.2 48.9 29.2 19.9 34.5 

ВАЖКО СКАЗАТИ 8.3 17.1 6.6 17.1 12.0 7.4 13.8 12.5 8.4 21.2 12.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.6 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 16.7 0.2 1.5 
            

Російська мова – історичне надбання 
України, яке необхідно розвивати 

48.1 79.3 22.5 57.7 54.1 38.2 29.7 77.3 41.1 48.6 44.3 

Російська мова загрожує незалежності 
України 

24.1 4.1 61.8 27.5 27.3 29.6 62.5 3.7 26.7 19.5 23.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 26.9 16.0 15.8 14.8 18.6 32.2 5.4 17.0 15.9 30.6 30.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.1 16.3 1.3 2.2 
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Володимир Зеленський іде на поводу 
у радикальної частини населення 

43.7 51.8 14.5 26.5 37.4 42.9 30.5 64.9 31.6 27.0 26.8 

Володимир Зеленський іде на поводу 
«п’ятої колони Кремля» 

4.8 6.1 52.1 18.6 19.2 17.7 36.6 5.5 11.0 12.8 18.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ 48.1 39.2 32.3 49.0 40.0 37.4 30.6 29.6 50.0 58.9 52.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.5 2.9 1.0 5.8 3.4 2.0 2.3 0.0 7.4 1.2 2.1 

            

Петро Порошенко проводив політику 
патріотизму і незалежності України 

8.8 5.8 91.2 18.5 22.3 31.1 43.5 0.0 5.7 18.5 18.9 

Петро Порошенко грабував Україну і 
обманював її громадян 

74.9 86.5 3.7 60.5 64.4 60.2 33.2 98.5 54.3 52.7 57.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ 15.3 5.6 4.5 20.1 11.7 8.7 21.0 1.5 19.6 28.1 21.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.0 2.1 0.6 0.9 1.7 0.0 2.3 0.0 20.5 0.7 1.9 

            

Віктор Медведчук і ОПЗЖ роблять все 
для досягнення миру в Україні 

25.5 86.6 8.3 27.4 35.2 22.0 12.4 41.1 17.4 27.1 20.2 

Віктор Медведчук і ОПЗЖ розпалюють 
війну в Україні 

36.4 2.6 64.3 34.4 42.5 48.2 73.2 31.1 35.3 29.1 34.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 36.5 9.7 27.4 36.0 22.3 27.7 12.1 25.6 28.1 42.7 43.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.7 1.1 0.0 2.2 0.0 2.0 2.3 2.1 19.1 1.1 2.5 

            

Для досягнення миру на Донбасі 
потрібно вести переговори з Росією і 
представниками ДНР / ЛНР 

 
54.2 

 
84.1 

 
16.5 

 
49.5 

 
44.2 

 
42.2 

 
24.4 

 
85.3 

 
43.8 

 
48.8 

 
43.5 

Не можна для досягнення миру на 
Донбасі йти на поступки Москві і 
сепаратистам 

 

27.8 
 

9.6 
 

73.7 
 

36.1 
 

47.9 
 

52.1 
 

67.0 
 

9.8 
 

26.2 
 

30.8 
 

34.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ 16.8 5.2 9.4 13.9 7.9 3.7 8.6 4.9 11.0 19.1 20.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.2 1.1 0.4 0.5 0.0 2.0 0.0 0.0 19.1 1.2 1.9 

            

Україна досягне перемоги над Росією, 
оскільки Росія слабка відстала 
державу, а з Україною весь 
цивілізований світ 

 
42.1 

 
17.7 

 
59.3 

 
41.9 

 
52.4 

 
51.7 

 
54.6 

 
21.4 

 
22.1 

 
30.3 

 
27.7 

Україна ніколи не досягне перемоги 
над Росією, оскільки Україна набагато 
політично і економічно слабша 

 

19.2 
 

53.6 
 

17.6 
 

32.8 
 

33.2 
 

22.3 
 

24.9 
 

65.2 
 

34.5 
 

32.9 
 

32.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ 34.8 23.6 21.5 19.5 12.3 24.0 18.2 11.4 24.3 34.8 37.6 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 3.9 5.1 1.6 5.8 2.0 2.0 2.3 2.1 19.1 2.0 1.8 
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100% у стовпчику 
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Україні найважливіше зараз перемогти 
у війні 

35.4 25.2 38.1 33.2 23.0 44.4 32.6 3.3 16.6 27.0 27.2 

Україні найважливіше зараз розвивати 
економіку 

49.4 55.5 32.5 54.7 57.6 33.5 50.2 75.6 54.2 49.1 44.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 14.3 17.5 28.8 12.1 17.7 22.1 14.9 21.1 19.3 22.7 26.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.8 1.8 0.6 0.0 1.7 0.0 2.3 0.0 9.8 1.2 1.4 

            

Україна повинна змусити своїх 
громадян поважати мову, державні 
символи і національні традиції 

 

49.5 
 

28.5 
 

62.5 
 

47.2 
 

48.1 
 

55.0 
 

68.3 
 

23.7 
 

33.8 
 

39.1 
 

37.8 

Україна повинна знайти нову 
об’єднавчу ідеологію 

39.2 58.0 25.0 33.8 42.6 31.2 27.6 68.7 36.5 38.8 40.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 11.3 11.7 12.2 16.8 9.2 13.8 4.1 6.0 10.6 20.2 20.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 1.8 0.4 2.2 0.0 0.0 0.0 1.5 19.1 1.9 1.4 

            

Учасники бойових дій служать зразком 
громадянського патріотизму і служіння 
країні 

 

55.6 
 

35.8 
 

76.0 
 

60.4 
 

60.3 
 

54.5 
 

63.6 
 

20.1 
 

54.0 
 

48.7 
 

40.9 

Учасники бойових дій часто 
відчувають себе вище законів та інших 
громадян країни 

 

24.9 
 

34.5 
 

12.8 
 

15.5 
 

25.4 
 

16.4 
 

21.0 
 

63.8 
 

11.7 
 

22.3 
 

25.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 18.9 25.7 10.5 18.9 14.2 29.2 13.1 14.6 15.2 27.6 32.1 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.6 4.0 0.7 5.2 0.0 0.0 2.3 1.5 19.1 1.4 1.9 

            

Україні більше шкоди приніс Віктор 
Медведчук, який веде переговори з 
ворогом і здає українські інтереси 

 

14.4 
 

5.4 
 

79.1 
 

18.8 
 

31.9 
 

23.6 
 

63.1 
 

0.0 
 

17.7 
 

17.8 
 

16.5 

Україні більше шкоди приніс Петро 
Порошенко, який не закінчив війну, а 
нажився на ній 

 

58.8 
 

83.2 
 

1.7 
 

51.2 
 

55.7 
 

34.3 
 

21.7 
 

93.8 
 

39.9 
 

38.6 
 

49.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ 25.5 10.3 17.7 28.8 10.2 40.8 12.9 6.2 21.8 41.7 31.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.3 1.1 1.5 1.2 2.3 1.3 2.3 0.0 20.5 1.9 1.9 

            

Україна тримається на націоналістах, 
тільки вони не дають її підкорити 

27.2 11.0 56.3 31.9 35.0 23.7 63.4 13.2 32.5 24.7 20.3 

Радикали і націоналісти роблять все 
для розвалу країни, не розуміють, як 
нею управляти 

 

34.6 
 

63.3 
 

8.5 
 

36.6 
 

46.8 
 

28.4 
 

24.5 
 

78.5 
 

30.2 
 

37.1 
 

42.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ 37.2 23.0 35.2 28.6 18.2 44.5 9.8 8.3 19.9 37.4 35.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.0 2.7 0.0 3.0 0.0 3.4 2.3 0.0 17.4 0.7 2.2 
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100% у стовпчику 
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Певних політиків потрібно довго і 
ретельно судити згідно із законами, 
навіть якщо це займе багато часу 

 
62.6 

 
64.9 

 
71.5 

 
66.0 

 
74.3 

 
62.6 

 
70.0 

 
66.8 

 
53.0 

 
59.7 

 
46.3 

Більшість політиків заслужили на 
народну розправу, навіть якщо це 
незаконно 

 

22.8 
 

20.4 
 

12.6 
 

22.1 
 

18.7 
 

15.9 
 

27.7 
 

25.9 
 

23.3 
 

19.5 
 

37.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ 13.2 12.6 15.9 11.9 7.0 19.4 0.0 7.4 5.4 19.9 14.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.4 2.1 0.0 0.0 0.0 2.0 2.3 0.0 18.3 0.8 1.5 
            

Україні сильний лідер важливіше, ніж 
демократична система 

52.8 66.6 46.4 48.3 46.8 43.8 44.3 65.9 58.9 52.6 58.8 

Україні демократична система 
важливіше, ніж сильний лідер 

24.7 16.8 39.8 27.0 47.4 36.1 38.6 24.9 15.2 24.8 16.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ 21.7 14.0 13.4 24.2 5.9 20.0 10.5 9.2 12.9 22.2 23.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.7 2.5 0.3 0.4 0.0 0.0 6.6 0.0 13.1 0.4 0.9 

 

 

Розрахунок індексів 

 
Окремі запитання можна для зручності і унаочнення звести в один індекс. Всього 

були розраховані 4 індекси. Методика розрахунку наступна: на кожне твердження 

респондент або обирав певну інтерпретацію, або відповідав «важко сказати». 

Якщо респондент обирав інтерпретацію, ближчу до одного полюсу, тоді за цю 

відповідь йому присвоювався бал 100. Якщо ближчу до іншого полюсу – бал 0. 

Якщо респондент має невизначене ставлення – бал 50. Далі, розраховується 

середній бал серед усіх відповідей респондента (див. презентацію щодо того, які 

запитання входять до індексів і умовні полюси): 

 Індекс «Оптимістична vs. песимістична оцінка ситуації в країні» змінюється 

від 0 (респондент вважає, що Україна стагнує і розколюється) до 100 

(респондент вважає, що Україна розвивається і зшивається). 

 Індекс «Пріоритет незалежність vs. економіка» змінюється від 0 (респондент 

вважає, що для України важливіше розвиток економіки і добробут громадян) 

до 100 (респондент вважає, що для України важливіше перемога у війні і 

незалежність). 

 Індекс «Національно-патріотичні орієнтації vs. критично-проопозиційні 

орієнтації» змінюється від 0 (респондент вважає, що Україна не здатна 

перемогти Росію, позитивно ставиться до російської мови і очікує надання їй 

державного статусу, вважає, що Україна має вести переговори з Росією та 

ДНР / ЛНР, критично ставиться до учасників бойових дій і націоналістів, 
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вважає, що Україна має знайти нову об’єднавчу ідеологію) до 100 

(респондент вважає, що Україна здатна перемогти Росію, критично 

ставиться до російської мови і очікує перехід на українську мову населення, 

вважає, що йти на поступки Росії неприпустимо, позитивно ставиться до 

учасників бойових дій, вважає, що Україна має орієнтуватися на нинішній 

національні символи). 

 Індекс «П. Порошенко vs. В. Медведчук» змінюється від 0 (респондент 

послідовно вважає П. Порошенка «більшим злом» для України, вважає, що 

він  грабував  Україну  обманював  громадян  і  при  цьому  вбачає  в  діях  

В. Медведчука і «ОПЗЖ» справжнє прагнення миру) до 100 (респондент 

послідовно вважає В. Медведчука «більшим злом», вважає, що П. 

Порошенко проводив політику патріотизму і незалежності і при цьому 

вбачає в діях В. Медведчука і «ОПЗЖ» розпалення війни). 

 

(% / середнє значення серед усіх респондентів відповідного регіону) 
 

  
Україна 

в цілому 

 
Серед жителів… 

 

100% у стовпчику      

 Захід Центр Південь Схід Донбас 

Індекс «Оптимістична vs. песимістична оцінка 

ситуації в країні» 

      

Оптимістична (81-100) 32.2 33.5 37.9 30.1 24.1 24.2 

Скоріше, оптимістична (61-80) 6.9 4.9 5.8 7.7 9.8 11.1 

Частково оптимістична, частково песимістична 
(41-60) 

20.0 28.1 17.2 14.8 19.7 10.6 

Скоріше, песимістична (21-40) 6.7 7.3 6.8 7.9 4.3 9.5 

Песимістична (0-20) 34.2 26.3 32.3 39.5 42.2 44.5 

Середнє значення 49 53 53 45 42 40 

Індекс «Пріоритет незалежність vs. 

економіка» 

      

Незалежність (81-100) 16.7 18.7 16.2 17.7 15.9 12.0 

Скоріше, незалежність (61-80) 11.6 14.3 12.1 9.1 8.4 11.6 

Частково незалежність, частково економіка (41- 

60) 
36.9 39.0 37.6 35.1 32.9 41.0 

Скоріше, економіка (21-40) 14.0 12.2 14.7 13.4 17.5 8.4 

Економіка (0-20) 20.7 15.8 19.5 24.8 25.3 27.0 

Середнє значення 47 52 48 45 43 43 

Індекс «Національно-патріотичні орієнтації 

vs. критично-проопозиційні орієнтації» 

      

Національно-патріотичні (81-100) 14.1 25.2 14.1 6.3 5.7 4.0 

Скоріше, національно-патріотичні (61-80) 29.7 35.2 36.7 27.2 14.7 17.1 

Частково національно-патріотичні, частково 
критично-проопозиційні (41-60) 

22.1 21.6 21.1 23.2 25.1 18.1 

Скоріше, критично-проопозиційні (21-40) 23.8 12.4 20.4 31.1 38.7 33.9 

Критично-проопозиційні (0-20) 10.4 5.6 7.7 12.3 15.7 27.0 

Середнє значення 53 63 56 46 42 37 
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100% у стовпчику 

 
Україна 

в цілому 

Серед жителів… 

Захід Центр Південь Схід Донбас 

Індекс «П. Порошенко vs. В. Медведчук» 

«П. Порошенко» (81-100) 15.9 24.3 17.6 9.9 9.1 3.8 

Скоріше, «П. Порошенко» (61-80) 11.4 14.8 13.0 6.1 6.6 12.3 

Частково «В. Медведчук», частково 
«П. Порошенко» (41-60) 

15.3 17.8 18.1 13.9 11.3 4.1 

Скоріше, «В. Медведчук» (21-40) 24.9 24.6 23.2 28.9 26.5 22.9 

«В. Медведчук» (0-20) 32.5 18.5 28.2 41.2 46.5 56.8 

Середнє значення 41 51 44 32 31 24 

 
 
 
 
 
 

 

(% серед респондентів, які підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента) 
 

 
 
 

100% у стовпчику 
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Індекс «Оптимістична vs. 

песимістична оцінка ситуації в країні» 

Оптимістична (81-100) 51.0 27.7 33.5 14.2 27.8 7.9 28.2 26.6 24.5 17.6 

Скоріше, оптимістична (61-80) 8.6 9.7 5.6 3.3 6.3 6.6 3.4 0.0 9.6 4.1 

Частково оптимістична, частково 
песимістична (41-60) 

20.6 25.6 17.4 12.9 18.4 4.0 25.6 9.4 24.5 18.9 

Скоріше, песимістична (21-40) 4.7 7.3 11.3 10.5 3.8 2.9 3.4 3.5 8.7 13.3 

Песимістична (0-20) 15.1 29.6 32.1 59.1 43.7 78.5 39.5 60.6 32.7 46.1 

Середнє значення 69 50 49 26 43 16 44 32 46 33 

Індекс «Пріоритет незалежність vs. 

економіка» 

          

Незалежність (81-100) 18.3 21.8 14.6 13.4 27.2 14.1 23.9 9.4 10.2 11.0 

Скоріше, незалежність (61-80) 8.7 17.9 12.8 10.7 6.1 9.4 8.2 1.0 17.2 17.7 

Частково незалежність, частково 

економіка (41-60) 
37.1 41.5 50.5 35.3 36.4 28.1 31.1 47.1 35.6 34.9 

Скоріше, економіка (21-40) 13.4 7.5 12.4 12.8 10.0 17.9 19.6 16.0 16.0 20.8 

Економіка (0-20) 22.6 11.4 9.7 27.8 20.3 30.4 17.3 26.5 21.0 15.6 

Середнє значення 47 58 53 42 52 40 50 38 45 47 

Індекс «Національно-патріотичні 

орієнтації vs. критично-проопозиційні 
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100% у стовпчику 

В
. 

З
е

л
е
н

с
ь

к
и

й
 

П
. 

П
о

р
о

ш
е
н

к
о

 

І.
 С

м
е

ш
к
о

 

Ю
. 
Б

о
й

к
о

 

Ю
. 
Т

и
м

о
ш

е
н

к
о

 

В
. 

М
е

д
в

е
д

ч
у

к
 

О
. 
Л

я
ш

к
о

 

З
іп

с
у
ю

т
ь

 

б
ю

л
е

т
е
н

ь
 

Н
е

 

в
и

з
н

а
ч

и
л

и
с
я

 

Н
е

 г
о

л
о

с
у

ю
т
ь

 

орієнтації»           

Національно-патріотичні (81-100) 8.6 35.6 22.6 6.8 14.7 0.0 11.8 10.2 12.3 7.1 

Скоріше, національно-патріотичні (61- 
80) 

34.2 42.9 22.9 7.7 36.4 5.0 36.7 31.4 30.4 21.6 

Частково національно-патріотичні, 
частково критично-проопозиційні (41-60) 

24.5 10.7 30.1 13.9 13.6 15.0 39.5 12.4 26.2 29.9 

Скоріше, критично-проопозиційні (21-40) 23.4 10.8 19.2 40.7 28.6 29.4 9.7 30.7 26.4 29.6 

Критично-проопозиційні (0-20) 9.3 0.0 5.3 30.8 6.8 50.7 2.3 15.3 4.7 11.7 

Середнє значення 52 72 59 33 56 25 58 47 54 47 

Індекс «П. Порошенко vs. 

В. Медведчук» 

          

«П. Порошенко» (81-100) 2.6 71.8 17.7 0.0 17.1 0.0 20.0 13.8 12.3 5.4 

Скоріше, «П. Порошенко» (61-80) 11.6 17.6 11.4 1.2 9.8 0.0 11.4 9.0 15.4 10.1 

Частково «В. Медведчук», частково 
«П. Порошенко» (41-60) 

14.7 6.0 11.3 4.9 15.6 7.4 18.0 13.6 21.9 24.6 

Скоріше, «В. Медведчук» (21-40) 34.7 3.9 24.4 15.5 33.8 5.4 32.5 32.8 21.7 40.0 

«В. Медведчук» (0-20) 36.3 0.7 35.2 78.5 23.8 87.3 18.2 30.8 28.8 20.0 

Середнє значення 32 86 40 10 42 7 48 38 42 39 

 

(% серед респондентів, які підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 

 
 
 

100% у стовпчику 
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Індекс «Оптимістична vs. 

песимістична оцінка ситуації в 

країні» 

           

Оптимістична (81-100) 57.8 13.2 28.5 27.8 34.3 37.4 34.3 17.4 42.9 24.6 20.0 

Скоріше, оптимістична (61-80) 10.2 2.2 9.8 4.9 1.7 7.5 4.0 0.0 6.1 9.9 4.2 

Частково оптимістична, частково 
песимістична (41-60) 

18.6 10.3 20.2 17.2 17.7 24.5 42.7 7.4 6.1 23.3 26.0 

Скоріше, песимістична (21-40) 3.1 10.9 7.3 8.7 8.9 4.0 0.8 7.5 3.7 9.7 7.0 

Песимістична (0-20) 10.2 63.4 34.1 41.4 37.3 26.6 18.2 67.7 41.1 32.5 42.9 

Середнє значення 76 23 48 42 47 56 59 23 52 46 38 

Індекс «Пріоритет незалежність 

vs. економіка» 

           

Незалежність (81-100) 18.8 16.2 21.2 18.1 7.6 25.1 27.1 3.3 16.4 14.6 15.0 
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Скоріше, незалежність (61-80) 7.2 14.9 17.7 13.9 7.2 13.3 9.2 4.8 1.3 12.5 18.7 

Частково незалежність, частково 

економіка (41-60) 
37.8 24.1 43.1 43.0 57.2 32.7 29.2 28.0 44.4 36.3 31.2 

Скоріше, економіка (21-40) 13.7 12.2 5.5 6.5 19.3 16.5 8.6 16.8 14.1 17.7 18.8 

Економіка (0-20) 22.6 32.6 12.5 18.6 8.7 12.3 25.9 47.2 23.9 18.8 16.3 

Середнє значення 46 42 57 52 46 56 51 25 43 47 49 

Індекс «Національно- 

патріотичні орієнтації vs. 

критично-проопозиційні 

орієнтації» 

           

Національно-патріотичні (81-100) 11.4 3.2 39.4 13.1 23.2 16.4 33.8 0.0 13.2 9.7 7.3 

Скоріше, національно-патріотичні 
(61-80) 

33.1 9.4 43.2 36.1 20.1 45.3 53.1 3.0 31.6 28.6 26.9 

Частково національно-патріотичні, 
частково критично-проопозиційні 
(41-60) 

 

26.5 
 

14.8 
 

8.8 
 

16.5 
 

23.3 
 

25.7 
 

6.5 
 

20.5 
 

22.7 
 

28.1 
 

26.9 

Скоріше, критично-проопозиційні 
(21-40) 

22.1 43.4 8.7 26.5 16.7 12.6 3.4 28.3 24.7 24.3 31.6 

Критично-проопозиційні (0-20) 6.9 29.2 0.0 7.8 16.7 0.0 3.2 48.2 7.7 9.4 7.2 

Середнє значення 54 32 74 55 55 63 72 25 52 51 49 

Індекс «П. Порошенко vs. 

В. Медведчук» 

           

«П. Порошенко» (81-100) 4.1 0.0 75.2 14.1 17.3 11.3 49.7 0.0 17.8 10.0 7.2 

Скоріше, «П. Порошенко» (61-80) 11.6 0.2 16.6 6.9 15.3 22.7 17.0 0.0 4.7 14.1 12.1 

Частково «В. Медведчук», 
частково «П. Порошенко» (41-60) 

15.2 5.0 6.8 16.7 8.8 22.1 10.9 3.2 9.7 22.9 25.3 

Скоріше, «В. Медведчук» (21-40) 33.9 15.0 1.5 32.0 19.0 26.7 13.2 33.3 36.9 24.8 31.3 

«В. Медведчук» (0-20) 35.2 79.7 0.0 30.3 39.7 17.2 9.2 63.5 30.9 28.2 24.2 

Середнє значення 33 9 87 39 40 48 69 16 38 41 40 
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А якби Вам зараз без умов надали громадянство США або ЄС, Ви б поїхали 

для постійного проживання в ці країни? 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику 

 
Україна в 
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Так 27.1 27.6 28.0 27.9 28.1 15.6 

Ні 65.1 64.9 65.5 62.6 64.4 70.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ 6.2 5.4 5.2 8.9 6.1 9.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.6 2.1 1.3 0.6 1.4 4.0 

 
А якби Вам зараз без умов надали громадянство Росії, Ви б поїхали для 

постійного проживання в Росію в будь-яке місце? 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику 
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Так 6.3 1.7 3.9 15.3 8.0 17.3 

Ні 86.3 92.0 90.2 73.5 84.1 72.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ 5.9 4.6 4.4 10.6 6.4 9.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.4 1.7 1.5 0.6 1.4 1.7 

 
А якщо при цьому Вам дадуть 100 тис. доларів підйомних, Ви б поїхали для 

постійного проживання в Росію в будь-яке місце? 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику 
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Так 11.2 5.2 8.7 19.3 14.0 26.0 

Ні 80.2 87.7 84.3 67.5 75.7 64.3 

ВАЖКО СКАЗАТИ 6.8 5.4 5.4 11.3 8.8 5.7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.8 1.7 1.5 1.9 1.5 4.0 
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100% у рядку 

Росія (+ 100 тис. 
доларів) 

Росія США / ЄС 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Захід 27.6 64.9 7.5 1.7 92.0 6.3 5.2 87.7 7.1 

Центр 28.0 65.5 6.5 3.9 90.2 5.9 8.7 84.3 7.0 
 

Південь 27.9 62.6 9.5 15.3 73.5 11.2 19.3 67.5 13.1 

Схід 28.1 64.4 7.5 8.0 84.1 7.8 14.0 75.7 10.3 
 

Донбас 15.6 70.9 13.5 17.3 72.1 10.7 26.0 64.3 9.7 

(% серед респондентів, які підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента / відповідну партію на виборах до Верховної Ради) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Президентські електорати  

В. Зеленський 29.2 62.4 8.3 5.0 88.6 6.3 8.1 80.7 11.2 

П. Порошенко 30.3 63.7 6.0 0.7 98.0 1.3 2.7 95.9 1.4 

І. Смешко 30.0 67.4 2.6 6.9 90.8 2.3 7.9 90.5 1.7 

Ю. Бойко 9.8 85.9 4.3 21.5 68.8 9.8 29.1 62.2 8.7 

Ю. Тимошенко 29.2 66.9 4.0 3.9 89.9 6.3 8.6 89.6 1.8 

В. Медведчук 21.0 72.9 6.1 20.1 69.1 10.8 31.1 55.8 13.1 

О. Ляшко 23.1 71.1 5.8 8.5 83.3 8.2 8.5 83.3 8.2 

Зіпсують бюлетень 23.9 70.7 5.4 3.7 86.1 10.2 12.1 85.6 2.3 

Не визначилися 27.3 60.8 11.9 2.8 86.0 11.2 9.6 79.5 10.9 

Не голосують 30.0 61.8 8.2 9.9 82.8 7.3 15.6 72.9 11.5 

Партійні електорати          

«Слуга народу» 30.3 62.2 7.5 4.3 90.9 4.9 7.5 84.3 8.1 

«ОПЗЖ» 10.8 82.0 7.2 21.0 68.5 10.5 26.0 64.5 9.6 

«ЄС» 34.2 58.8 7.0 0.9 98.6 0.6 3.9 95.1 0.9 

«Батьківщина» 29.5 66.2 4.3 2.7 89.0 8.3 10.7 87.3 2.0 

«Сила і Честь» 36.9 62.3 0.8 3.7 93.9 2.4 13.3 83.2 3.5 

Радикальна партія 22.4 71.9 5.7 1.0 89.0 10.0 1.0 89.0 10.0 

«Свобода» 21.3 76.4 2.3 0.0 98.0 2.0 1.6 96.1 2.3 

«Партія Шарія» 36.9 63.1 0.0 9.3 88.4 2.3 25.7 70.6 3.6 

Зіпсують бюлетень 19.1 71.0 9.9 3.5 88.0 8.5 11.1 78.6 10.3 

Не визначилися 24.4 63.1 12.4 5.2 87.0 7.9 10.5 79.1 10.4 

 

Серед жителів регіону… 

100% у рядку 

Росія (+ 100 тис. 
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